

## 弗迪电池环境管理政策

弗迪电池有限公司（以下简称“公司”或“我们”）高度重视环境保护工作，以“成为可持续发展的引领者，以智能化守护绿色生态，以使命感推动永续发展”为可持续发展方针，积极贯彻“减量化、资源化、无害化”环境原则，为“新能源改变世界，绿色科技引领世界”的品牌愿景充电助力。

### 一、领导引领力

公司成立安全委员会，由总经理担任安委会主任，全面负责安委会的领导和管理工作，确保公司环境管理工作的战略高度和执行力。

公司成立了安全管理部，负责制定环境管理方针、编制本公司环境的指标以及相对应的管理方案，并督导管理方案的实施，参与改善措施的验证。

### 二、全员参与

我们要求公司员工理解并遵守环境管理政策，将其纳入日常工作中，并建立健全有效沟通反馈渠道，不断提升员工环境管理参与力。确保每位员工成为环境保护的参与者，积极履行环境管理政策和承诺，共同推动企业环境的改善。

### 三、资源保障

公司根据环保工作需求，合理分配资金，用于环保设备设施购买、技术研发、环保宣传等方面，优先采用先进的环保技术和设备，以提高环保工作的效率和质量。公司积极与外界交流和合作，借鉴并学习国际先进环保理念和技术，提升企业环保管理水平。

### 四、运行过程控制

#### 1、法律遵循

我们遵守运营所在地和产品应用市场的相关法律法规、标准规范及部门规章，并积极配合相关监管机构的监督检查。

#### 2、体系认证管理

我们基于 ISO14001 体系，不断改进环境管理工作，设立环境绩效指标和目标，并定期进行监督和评估，确保环境目标的实现。

#### 3、“三废”管理

在生产运营过程中，公司严格遵守相关法律法规以及内部环境管理制度，对产生的废水、废气、固体废物进行全面管控，确保废弃物得到合规处置。同时，根据排污许可证的要求，制定监测计划，并委托专业机构对废水、废气等进行监测。

#### 4、能源与碳排放管理

为应对全球气候挑战、响应国家碳中和目标，弗迪电池将实现“2045 年全价值链碳中和”作为目标，致力于节能减排，开展内部审核、节能技术改造和设备升级等工作，并推动完成 ISO50001 能源管理体系认证，不断提高能源管理体系有效性，持续减少能源消耗。公司定期制定并更新碳排放管理目标，每年依据 ISO14064 国际标准开展温室气体排放核算并披露碳排放信息，应政府要求完成碳排放权交易和配额清缴，推动工厂生产管理过程的减碳工作，落实运营降碳措施。

#### 5、产品碳足迹核算

对于电池产品的整个生命周期，公司对原材料获取及加工、电池生产及分销、电池产品回收利用及废弃处置等各个阶段所产生的温室气体排放量进行核算，并采取一系列措施降低电池产品碳排放，包括但不限于：

- 选择环境足迹较低的原材料，从源头减少温室气体的排放；在生产、运营和制造过程中降低能耗以及废弃物产生量；
- 识别新的市场机会和监管激励措施，识别产品生命周期中的温室气体排放风险，评估能源成本和原材料供应波动带来的风险；
- 识别产品生命周期中最大的温室气体排放源，制定与产品相关的温室气体减排目标，并采取相应措施降低排放量，如使用绿色电力，购买绿证；
- 通过披露电池产品的碳足迹增强产品竞争力，通过加强与国际环境友好组织交流与合作，如全球电池联盟（GBA），提高不同碳足迹标准的应对能力，提升品牌形象，增强品牌声誉；
- 评估原材料供应商所提供物料产品的环境表现，在供应链中实现节能减排，提高效率、节约成本，开展客户教育活动，鼓励更多减排行动。

#### 6、供应链环境管理

弗迪电池关注采购全过程的绿色环保，致力于节约资源、降低污染、改善环境，以促进经济效益可持续发展。公司自始至终坚持并努力实践绿色采购，在采购业务和流程中积极、主动地履行社会责任，坚持走可持续发展道路，打造高效协同、互利共赢的供应链关系与平台。

## 7. 生物多样性保护

生物多样性关系人类福祉，是人类赖以生存和发展的重要基础。弗迪电池牢固树立尊重自然、顺应自然、保护自然的理念，在发展中始终关注生物多样性保护，不断推动生产方式的绿色转型和升级，实现生物多样性保护和经济高质量发展双赢。弗迪电池新改扩建建设项目的选址、施工、管理等过程严格遵守相关法律法规的要求，并对项目可能产生的环境影响进行专业评估，确保生产生活对周边生态造成的影响最小。同时，在生产过程中大力推行节能技改工作，提高企业原材料、能源和水等资源使用效率，减少生物多样性足迹。此外，我们致力于做好电池回收相关的工作，以减少对土壤、水的污染，促进生物多样性。

## 五、应急管理

公司制定符合《突发环境事件应急监测技术规范》要求的突发环境事件应急预案，并定期组织应急演练以应对各类突发环境事件。

弗迪电池有限公司  
2024年2月28日